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V Uradnem listu RS št. 1118/2026 je objavljen Odlok o finančni pomoči za odpravo posledic
škode v kmetijstvu zaradi pozebe leta 2025. Agencija RS za kmetijske trge in razvoj
podeželja bo upravičencem, ki izpolnjujejo vse predpisane pogoje, izdala odločbe po uradni
dolžnosti, na podlagi uradnih evidenc najpozneje do 30. novembra 2026, kar pomeni, da
vložitev vlog na Agencijo ni potrebno.

Odlok je pripravljen kot odziv na škodo zaradi pozebe v letu 2025, ki je povzročila na nekaterih
kmetijskih gospodarstvih 100% uničenje kmetijskih pridelkov.

Pogoji za pridobitev finančne pomoči:

Upravičenec do finančne pomoči je fizična ali pravna oseba, ki na ozemlju RS obdeluje kmetijska
zemljišča in proizvaja kmetijske pridelke ter:

je bil v času pojava pozebe vpisan v register kmetijskih gospodarstev,
je v postopku izdelave ocene škode zaradi pozebe oddal Obrazec 2: Ocena škode v tekoči
kmetijski proizvodnji na pridelkih, povzročene po naravni nesreči, iz Priloge 9 Uredbe o
metodologiji za ocenjevanje škode (Uradni list RS, št. 67/03, 79/04, 33/05, 81/06 in 68/08),
je imetnik transakcijskega računa v skladu z zakonom, ki ureja kmetijstvo,
peti dan po uveljavitvi odloka (to je na dan 9. 7. 2026) nima neporavnanih zapadlih davčnih
obveznosti in drugih denarnih nedavčnih obveznosti v skladu z zakonom, ki ureja finančno
upravo, v višini, ki presega 50 evrov.

 

Višina finančne pomoči:

zagotovljena finančna sredstva do višine 360.000 evrov iz proračuna Republike Slovenije,
najnižja finančna pomoč, ki se odobri in izplača upravičencu po odloku, je 100 evrov,
za posamezni kmetijski pridelek se dodelijo sredstva v višini do največ 30% ocenjene
neposredne škode,
pomoč se zagotovi kot de minimis pomoč, v skladu s pravili Uredbe Komisije 1408/2013/EU,
Agencija v postopku izdaje odločbe preveri podatke o izpolnjevanju pogojev iz odloka iz
registra kmetijskih gospodarstev, elektronske zbirke AJDA, podatke o že dodeljenih pomoči de
minimis v evidencah ministrstva pristojnega za kmetijstvo, ministrstva za finance ter
zavarovalnih hiš.
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